

桐乡:共育“石榴红” 共享“同心果”

近年来,桐乡市持续擦亮“石榴红”品牌,提升各民族同胞的获得感、满足感和幸福感,奏响了新时代民族团结进步“幸福曲”,探索民族团结进步的“桐乡实践”。

“来之前很担心适应不了,没想到班组长会一对一辅导,顾虑一下子消除了。”从云南老家来到桐乡工作,苗族同胞马兰英感慨自己选择对了。在浙江朝晖过滤技术股份有限公司,像马兰英这样的少数民族员工有92人,包含彝、苗、壮等15个民族,占员工总

数的6.1%。

温暖的企业关怀、舒心的工作环境、称心的工资收入,让这些远道而来的异乡客,纷纷把“心”安在了桐乡。通过畅通招聘渠道、成立“民族之家”等多种举措,桐乡积极破解各族同胞共居共学、共事共享中的堵点,在一个个车间里点亮民族融合的共富梦。

今年,濮院镇积极打造“石榴花开”品牌,提升民族团结进步示范主阵地“濮院镇石榴红家园”,进一步打造民族团结进步示范带。走进濮院石榴红家

园的民族馆,孩子们可以在这里学普通话、做手工……生动呈现了各民族之间交往交流交融、共同团结奋斗、共同繁荣发展的时代风貌。

为积极推进“浙里石榴红”培育工程,桐乡统战在全市打造石榴红品牌单位14个,并全部被嘉兴市认定为第一批“之江同心·石榴红”单位。

“我们来自五湖四海,我们都是一家人。”桐乡市濮院小学最大的特色,便是学校独具的民族多样化。全校3609名学生来自全国25个省市,少数民族学

生有94人,包含土家族、苗族、彝族等14个民族。学校让民族文化融入校园文化中,漫步在学校的民族文化长廊,处处洋溢着浓郁的民族文化氛围。

依托机制优化,桐乡在共享中结出“同心果”。结合数字化改革,桐乡打通相关数据,实现各民族居民共同享受教育资源、医疗资源等公共服务政策,并通过润物细无声的服务,推动各族群众人心归聚、精神相依,像石榴籽一样紧紧抱在一起,密不可分。

(李轶)

找寻查挖 治水惠民

“两代表一委员”是党和政府联系群众的桥梁纽带,是密切党群、干群关系的重要载体。近日,建德市“两代表一委员”积极发挥带头作用,开展治水工作中的找短板、寻盲区、查漏洞、挖死角专项行动。代表委员们深入企业、厂矿、在建工地等进行涉水问题的查找及提出问题整改的建议,同时深入网格和村民家中,发放宣传折页,动员村民群众积极参与五水共治工作。此次代表们提出建议二十余条,反映治水问题一百余件,均已交办各属地乡镇(街道)限期整改。

代表委员们认为要用好治水工作“找寻查挖”专项行动“探雷器”,建立健全常态化主动排查、乡镇(街道)互查、上下级现场抽查的长效机制。提高发现问题的能力水平。建立“问题入库、分级整改、跟踪督导、验收销号”的闭环管理工作机制,推动治水工作整改的有效落实。

正是有了代表委员们参与的“找寻查挖”专项行动,建德的水环境治理也获得了改善,昔日部分脏乱差、矛盾多的江、河、溪沿线,如今成为水清、美产业兴百姓富的乡村共富带。

(牛李彦)

综合整治 提升市容

交叉口的固定摊点经营场所,特别是在早晚高峰以及节假日期间及时排查安全隐患,确保全时段的市容保障力量。加大对乡镇环卫保洁的指导监督力度,强化周边道路冲洗作业,确保不留卫生死角。全面落实“门前三包”责任制,督促做好门前市容环境卫生、垃圾分类等工作。治理摊点周边环境脏乱差现象,督

查及时整改检查中发现的问题,力促文明规范经营。

为助力服务“地摊经济”,联合属地交警部门推行“城警联动”,对临时停放车辆及时劝离,对违停车辆实施抄告。并在勤务设置、服务保障、交通管理方面采取系列管理服务举措,保障道路通行安全。

与此同时,联合市监管部门重点检查摊主是否按照国家标准和规定使用食品原料及相关产品,查看进货票据留存情况,核对食品包装材料、餐饮具、洗涤剂是否符合要求,并现场讲解《食品安全法》中食品安全经营标准等内容,促其规范经营,保障群众食品消费安全。

(朱灵)

献出爱心 温暖人心

近日,绍兴市上虞区“爱心冰柜,清凉虞城”活动收官,4000余箱、60000余瓶矿泉水,见证了爱心的传递。2023年8月,“爱心冰柜”活动启动,15个点位分布在城区商超、银行、警务站等地,方便快递小哥们随时提取矿泉水。

炎炎夏日,到“爱心冰柜”领取一瓶凉爽的矿泉水,成了上虞区快递小哥的常规动作。“一天活干下来,能来这里喝一瓶免费的矿泉水,真的太棒了!”在中国工商银行上虞支行门口,圆通快递小哥陈先生表示,今年城区多了不少“爱心冰柜”,帮他解决了“喝

水难”的后顾之忧。

来自申通的快递小哥李先生表示,“爱心冰柜”不仅可以节约自己买水的钱,还大大节省了他去超市买水花费的时间与精力。他每天送快递超过10个小时,每天开工前取2瓶水喝到傍晚,晚上7点左右路过“爱心冰柜”的话,会再取1瓶水喝到下班。

活动启动以来,“爱心冰柜”从未空过,在高温酷暑期间为快递小哥们提供了6万多瓶水,让爱与温暖在新就业群体中传递,为夏日高温工作者送去清凉的同时,也让广大市民以最便捷的方式共同参与公益志愿服务。

(孙洲颖)

勤访民情 善解民忧

“现在我每天都会和姐妹们在广场上跳舞,环境好了看着也舒心。”王阿姨家住湖州市南浔区和孚镇和孚漾附近,以前这里道路旁边半废弃的空地杂草丛生,垃圾成堆,如今改造后焕然一新,“这多亏了人大代表的帮忙。”王阿姨说。

原来,前期王阿姨在散步时,向在广场上接访的人大代表反映了这一问题,希望可以改善小区及和孚漾周边的环境。接访后,和孚镇人大代表王红新很快通过代表之家和代表联络站,将问题整理,反映到了区级、镇级相关部门。如今,经过改造后,崭新的小游园里,干净整洁的公厕、绿荫环绕的广场、停放有序的车辆,大大提升了

和孚漾周边的整体环境。

访民情,解民忧。近年来,和孚镇人大不断创新、拓宽民意收集渠道,通过“小板凳谈心”“敲门听民意”等线下方式以及网络交流等线上方式,针对老旧小区改造、乡村振兴等热点问题,加强与群众的互动交流。

“我们创新了在广场上接访的形式,坐在小板凳上谈心,现在群众有什么都愿意和我们聊,群众的信任让我们很有成就感,很多矛盾难题也得到顺利化解。”和孚镇人大代表王红新表示。接下来,该镇将针对城市治理中的“顽疾”,及时沟通,反映民意,不断提升群众的获得感和幸福感。

(邹一琳)

·资讯·

杭州医保创新模式

政策宣传服务专区便民更暖心

褚陈静

近日,杭州市民张女士去杭州市中医院看病配药时,发现医院里多了一个医保宣传专区,“看了有关转移接续的介绍,我想起之前在上海缴纳的医保也满足杭州医保转移接续的条件。”通过专区自助机,张女士当场就完成了线上申请,省时又省力。

今年以来,杭州市医疗保障服务中心创新宣传模式,在全市定点医院机构范围内,打造了一批集“宣传、展

示、办事”于一体的杭州医保政策宣传服务专区。在医保政策宣传服务专区内,参保人员可以了解到最新的医保政策。更便捷的是,部分宣传专区内还设置了医保自助服务,参保人员可以完成医保相关的大多数事项,涵盖查询参保信息、打印参保凭证、备案办理等22项医保业务,大幅压缩就诊群众获取医保服务的“空间距离”和服务半径,切实提升医保服务质效。

杭州市医保工作人员介绍:“我们计划通过制度上墙、资料现取、机器端自助查询等多种形式,打造立体‘宣传+经办’新阵地,以点带面,全域推进,扩大医保宣传朋友圈,构建多样宣传服务区。”

把医保政策宣传主阵地融进医药机构,着力建设医保宣传文化示范点,杭州市医保部门从实践中总结了经验做法。

一方面要提高定点医院机构宣传服务意识,扩大医保宣传阵地。杭州市医保部门明确将三级医院、社区卫生服务中心作为今后政策宣传阵地的主要对象,并要求定点医院机构充分认识到宣传服务专区建设的重要性和必要性,通过逐家验收,稳步推进医保政策宣传专区建设工作。

另一方面,专区设计要兼顾实用性与美观度,方便群众办事和了解医

保政策。各定点医院机构不仅要在病人看得见、人流量大的醒目位置打造医保政策宣传服务专区,还要在注重美观度的同时,保证专区材料的实用性,群众办理事项的便捷性,争取不断扩大医保政策的宣传范围和影响力。

除此之外,各定点医院机构还会结合自身诊疗特色和主要服务对象,以宣传促服务,做到“亮点宣传、特色宣传”,并制定特色宣传资料,提升宣传效率。如在妇产科专科医院,突出生育政策内容宣传;在肿瘤专科医院,侧重宣传门诊慢特病政策。通过设计风格一体化和宣传内容个性化相结合的方式,切实增强宣传活动的针对性、吸引力和感染力。

下一步,杭州医保将不断优化宣传服务专区建设工作,着力建好医保宣传“小阵地”,做优民生“大服务”,立足群众需求,创新宣传方式,增强宣传实效,努力提升群众对医保惠民利民政策和业务办理方式的知晓率和满意度,推动杭州医保事业高质量发展。



杭州市中医院医保宣传专区

(图片由杭州市医疗保障管理中心提供)

义乌市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

义土挂[2023]89号

经义乌市人民政府批准,义乌市自然资源和规划局决定通过浙江省自然资源智慧交易服务平台挂牌出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块名称	地块位置	出让面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度	建筑高度	出让年期	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
龙祈路北侧沿街商服地块	苏溪镇,高塘路与龙祈路交叉口东北侧	15577.28	二类城镇住宅用地、商业用地	1.60—1.80	≤30%	≤24米	商业用地40年住宅用地70年	22560	4512

地块具体规划要求详见规划条件[2023]438号规划条件。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,但被列入义乌市土地、矿业权出让黑名单,失信被执行人及失信被执行人的法定代表人、主要负责人、实际控制人、影响债务履行的直接责任人员,及法律法规另有规定的除外。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让不设底价(保留

价),按照价高者得原则确定竞得入选人(确定竞得入选人的具体要求以地块出让须知为准)。

四、出让时间安排

1.公告时间:2023年11月15日至2023年12月6日
2.报名时间:2023年12月7日至2023年12月15日(竞买保证金交纳截止时间为2023年12月15日16时)

3.挂牌时间:挂牌起始时间为2023年12月7日9时,挂牌截止时间为2023年12月18日9时。

以上时间均以浙江省自然资源智慧交易服务平台时间为准,竞买保证金到达指定账户时间以银行信息系统为准。

五、申请方式

申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录

海南自贸港土地使用权及地上办公楼、工业厂房及其他附属物拍卖公告

本宗土地位于海南省临高县调楼镇渔港港范围内,地理位置优越(一线临海,地块两侧分别为调楼港、五莲港),土地面积45898.86㎡;规划用途为港口综合配套用地,地上已有建成的综合办公楼、工业厂房及其他附属物等配套设施;周边工业企业较多,现代海洋产业链集聚度较高,可打造集船舶修造、海洋渔业养殖、海鲜冷链物流等多种业态为一体的大型综合型产业园区,同时可享受海南自贸港税收优惠等政策红利。

注:上述土地使用权、地上办公楼及地上所有其

他附属物于2023年11月19日10时起至2023年11月20日10时止(延时的除外)在海口海事法院淘宝网司法拍卖网络平台上进行第一次公开拍卖活动,起拍价3500万元(包含卖方税费,第二次拍卖价格在3500万元的基础上由法院确定下降幅度),更多详情可登陆淘宝网司法拍卖频道查询或电话联系13368937809(张先生)。

海南海控小额贷款有限公司
2023年11月15日

杭州市余杭中学八十周年校庆一号公告

鲲鹏展翅凌万里,桃李芬芳八秩春。2024年金秋时节,杭州市余杭中学将迎来八十年华诞。在此,谨向长期关心、支持、帮助学校建设和发展的各级领导、各界朋友、社会贤达和海内外校友,致以诚挚的问候和崇高的敬意!

薪火相传八十载,流长源远忆芳华。时维甲申,山河破碎,余杭嵩村承命肇兴,初创简师。历经八十年风雨沧桑,六迁校址,八易校名,梯次接续,光前裕后。2001年,正式更名杭州市余杭中学,继卓越传

统,谱教育新篇。2009年,文一西路应时丰盛,学校迁至营盘山麓,砥砺求索,文脉不绝,弦歌铿锵。余中人立心天地,再展新猷。

卓卓瑰奇松筠苍翠,玲珑灼耀桃李芬芳。八十年,初心永擎,使命如磐,秉承“勤奋 求是 文明”之校训,牢记“让每一位学生都拥有希望,使每一位学生都获得发展”之初心,春风化雨,树德滋兰,为党育人,为国育才。弦歌历播迁而不辍,耕耘得丰稔以尤勉。几多桃李繁盛,辉煌华夏;数万初笄成童,栋梁

俊彦。

欣逢盛世,挺膺担当,承前启后,继往开来,凝心聚力,勇毅前行。虚怀若谷,焕教学之新风;勤力同心,绪校园之厚俗。圆复兴之梦,躬耕教坛;抓时代之潮,强国有我。

杭州市余杭中学校庆80周年系列活动旋即开幕。秉持隆重简朴、热烈务实之原则,岁在甲辰,相约仲秋。诚邀四海友朋群贤毕至,畅叙情谊,共襄盛举,同谱华章!特此公告,敬祈周知。



校友邀请码
杭州市余杭中学
2023年11月16日